


Rotary 



Humanizam ne poznaje granice

Sve je pokrenula jedna malena Meta: slovenski i splitski rotarijanci darovali respirator Dječjoj klinici

Zavod za intenzivnu pedijatriju splitskog KBC-a od danas ima najmoderniji respirator. Uređaj koji podržava disanje čak i nedonoščadi teške jedva 500 grama vrijedan je 160 tisuća kuna.

Upravo su toliko u zajedničkoj humanitarnoj akciji prikupili članovi Rotary kluba Split Novi i slovenskog Rotary kluba Kočevje. Naravno, u humanoj navadi priključilo im se još klubova, kako iz Slovenije tako i iz Opatije i Rijeke, jer, kako je kazao Tomislav Kuzmanić, predsjednik RC-a Split Novi, svi smo slabi kada je riječ o najmlađima.

A sve je pokrenula jedna malena Meta, koja se igrom slučaja rodila u Splitu, 12 tjedana prije očekivanog termina poro-

Rotary 
Klub Split Novi

đaja. Njezini su roditelji dva mjeseca sa svojom mezimicom proveli na Firulama svakodnevno strepeći, a tješili su ih liječnici i sestre Klinike.

– Dali su nam podršku i utjehu kada nam je bilo najteže – kazao je prepun emocija Metin tata Janez Smola.

Po povratku u domovinu pokrenuo je svoje rotarijanske prijatelje i, kako to već obično biva, od kapi je nastao slap.

– U početku akcije vjerovali smo kako ćemo uspjeti prikupiti tek dio sredstava, no ta velika emocija zahvalnih roditelja jednostavno je prepoznata i učinila je ovu akciju nevjerojatnom – kazao je Kuzmanić.



U ime slovenskih prijatelja iz Kočevja okupljenima se obratio i predsjednik tamošnjeg Rotary kluba Leon Behin kazavši:

– Kočevje ima 12 tisuća stanovnika, od kojih baš svaki rado putuje u Hrvatsku!

Kao izaslanik slovenske veleposlanice uručanju respiratora svjedočio je i Jakob Štunf, a pridružio mu se i počasni konzul Republike Slovenije Branko Roglič. Obojica su ustvrdila kako je potpuno istinita ona stara mudrost: tko spasi jedan život, spasio je cijeli svijet.

Jelena Hrgović, dogradonačelnica Splita, i dožupan Luka Brčić obradovali su se posjetu velikoga slovenskog izaslanstva, ujedinjenog u činjenici kako se razlike i granice tope kada je riječ o djeci.

Zavod za intenzivnu pedijatriju referentni je centar za Hrvatsku, a kako i ne bi bio, kada u njemu rade sve redom stručnjaci par excellence. Dr. Branka Polić, dr. Julije Meštrović i dr. Marjan Saraga, predstojnik Klinike, nisu skrivali oduševljenje doniranim uređajem.

Milena Budimir